11Iro

Amsa: n
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOoHcyabTamuen: 20.02.2006 12:47:17

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.02.2006 20:47:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15204/answer/15205




YBaxaemruiii n! MacTypbalus HUKaK He MOTJIa TIOBNIUSTh Ha BEIIBISIEMOCTh TpUXoMoHa. O3H00
II0CJIe TTPOBOKAIIMY - 9TO HOPMaJIbHAs pPeakius OpraHu3Ma. Yuayu!



